16-0847

Resolution approving Agreement between City of La Crosse and Official Payments Corporation for Online and Point of Sale services related to payment of invoices/bills.

RESOLUTION

BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby approves the attached Agreement between the City of La Crosse and Official Payments Corporation.

BE IT FURTHER RESOLVED that it hereby authorizes the Mayor, City Clerk, and the Director of Finance to take any and all steps necessary to effectuate this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on October 13, 2016.

Jeri Lyhrke

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin